

ИСТОРИЯ ТЕННИСА

Автор: Ёлкин Александр,
ученик 3 "Б" класса гимназии № 17

Почему я выбрал эту тему?



Я занимаюсь в секции большого тенниса Петрозаводского Дворца творчества детей и юношества уже четвёртый год. Мой тренер – Аркадий Викторович Доронин.

Цель моего исследования:

узнать больше об истории тенниса

Это древняя
игра?

Что такое
«Большой шлем»?

Как и где играют в
теннис?



Задачи моего исследования:

- Прочитать главу о теннисе в энциклопедии «Спорт».
- Изучить страницу о теннисе в «Википедии».
- Расспросить о правилах игры тренера и родителей.
- Найти картинки и фотографии.
- Отметить на карте города, где проходят главные турниры.
- Узнать, кто занимается теннисом в начальных классах гимназии № 17.

Гипотеза моего исследования:

ТЕННИС ПОЯВИЛСЯ ОЧЕНЬ ДАВНО.



Когда появилась эта игра?



Около **1000** лет назад (в **XI** веке) во Франции в монастырях появилась игра жё-де-пом («игра ладонью»), от которой произошёл теннис. В жё-де-пом могли играть **12** человек. Мяч отбивали рукой, затем появились перчатки и биты а в **XVI** веке – ракетки и сетка.

Что обозначает слово «ТЕННИС»?



Слово «теннис» пришло к нам из английского языка (**tennis**), а в английский – из французского. По-французски **tenez** означает «Держите!». Этим выкриком игрок предупреждал соперника, что собирается подавать.

Как в теннисе ведут счет?



В игре обычно от 2 до 5 сетов, а в каждом сете – от 6 до 12 геймов. Во время гейма подаёт только один игрок. За выигранный мяч начисляют баллы. Система счёта в геймах такая: 15, 30, 40, гейм. Во Франции принимали ставки на игры монетами по 15 денье, а самая большая ставка была 60 денье (4 монеты). Потом число 45 заменили на 40.

Где проходят главные турниры?



Мечта каждого теннисиста – выиграть Большой шлем, то есть победить в течение одного года в четырёх турнирах: **Australian Open** (январь, г. Мельбурн), **Ролан Гаррос** (май-июнь, г. Париж), **Уимблдон** (июнь-июль, г. Лондон), **U. S. Open** (август-сентябрь г. Нью-Йорк).

Лучшие теннисисты России.



Евгений Кафельников – олимпийский чемпион (2000)

Марат Сафин – победитель US Open (2000)

Мария Шарапова – трёхкратная победительница турниров Большого шлема.

Елена Дементьева - серебряный призёр Олимпийских игр (2000).

Что нового я узнал о теннисе?

- Теннис появился около 1000 лет тому назад во Франции.
- Слово «теннис» обозначает «Держите!», то есть «готовьтесь принимать мяч».
- Счет в гейме (15, 30, 40, гейм) произошёл от ставок монетами по 15 денье.
- Главные турниры проходят в Австралии, Франции, Великобритании и США.

Моё исследование:

Я решил узнать, сколько учеников из начальных классов нашей гимназии занимается теннисом.

Класс	1 а	1 б	1 в	1 г	2 а	2 б	2 в	2 г
	0	1	1	0	1	2	0	1
Класс	3 а	3 б	3 в	3 г	4 а	4 б	4 в	4 г
	1	4	0	0	1	1	0	0

Спасибо за внимание!

